

Posudek vedoucího bakalářské práce

Autor práce: Iveta Marešová

Název práce: Výskyt vertebrogenních obtíží u fyzioterapeutů a ergoterapeutů
Jejich subjektivní postoj k práci s ošetřujícím fyzioterapeutem

Akademický rok: 2014/15

Vedoucí BP: Mgr. Věra Pitřmanová

Přehlednost a členění práce:

Celková struktura práce odpovídá požadavkům, je přehledná, vyvážená část teoretická i praktická. Jednotlivé kapitoly logicky navazují.

Formální náležitosti práce:

Stylisticky je práce pěkná, bez gramatických chyb a překlepů., terminologicky správná. Práce má dvacet stran teoretických a část praktická dvacet tři strany. Obě části jsou vhodně doplněny několika a obrázky a grafy. Práce dále obsahuje diskuzi, závěr, seznam literatury, seznam zkratk a čtyřicet stran příloh. Do příloh mimo jiné autorka zařadila i dotazník, který sama vypracovala, shrnutí výsledků dotazníku v přehledných grafech a dvě další kazuistiky (jedna je v praktické části).

Cíl práce:

Cíle, které si autorka stanovila a jasně formulovala, splnila.

Přehled problematiky:

Pro práci autorka čerpala z dostatečného množství zdrojů, převážně aktuálních – čtyřiceti českých a čtrnácti cizojazyčných. U většiny cizojazyčných uvedla i dostupnost na internetu. Citační normu autorka dodržela.

Metodologie:

Pro řešení cíle bakalářské práce autorka zvolila sběr dat pomocí dotazníku, který sama vytvořila. Dohodli jsme se na dvaceti respondentech z řad fyzioterapeutů a ergoterapeutů. Autorka také zpracovala tři kazuistiky, kde kromě anamnestických údajů, vyšetření vstupního, výstupního a způsobů terapie uvedla i způsob, jak se stavěli probandí ke svým obtížím, včetně důslednosti a vlastní aktivity při jejich řešení a prevenci recidiv.

Přínos pro praxi:

Dané téma je aktuální, vertebrogenní obtíže se týkají velké části současné populace, fyzioterapeutů nevyjímaje. A i když výsledky dotazníku, jak i sama autorka uvádí, nelze zobecňovat, přesto ukazují značné rezervy v postoji k vlastním problémům i u těch, kteří by měli být schopni pacienti motivovat a být jim vzorem.

Náročnost práce na teoretické a praktické znalosti:

Autorka v práci prokázala schopnost organizační i kreativní (dotazník, sběr dat, přehledné grafické znázornění výsledků). Schopnost dobře se orientovat i v cizojazyčné literatuře a připomenout i některé často opomíjené vztahy a terapie (př. viscerovertebrální a vertebroviscerální vztahy ,Viscerální manipulace,..).Kazuistiky jsou zpracovány pečlivě a podle hodnocení výsledku terapie v nich je vidět, že autorka je schopna své teoretické i praktické znalosti při práci s pacienty uplatnit.

Výsledky a jejich analýza:

Výsledky a jejich analýza jsou nastíněny v kapitole Metodologie, podrobněji probrány v diskuzi a shrnuty v závěru. Dále doplněny a přiblíženy i grafy v příloze.

Závěry a doporučení:

Závěry i doporučení jsou vhodně formulovány a autorka zde uvádí i svůj pohled na danou problematiku.

Přístup ke zpracovanému tématu:

Z autorčina přístupu bylo zřejmé, že ji téma zajímá, aktivně vyhledávala zdroje , oslovovala potenciální probandy, pravidelně chodila na konzultace a nad připomínkami se zamýšlela.

Práce splňuje požadavky bakalářské práce, a proto ji doporučuji k obhajobě.

Návrh klasifikace: výborně

V Praze: 18 .5. 2015

Podpis vedoucího práce:

